COMPITO DI INFORMATICA 

ITC - IIIB PROGR. (A)

2 APRILE 2001

NOTA BENE:

· Consegnare solo la bella copia.

· I diagrammi a blocchi devono essere strutturati e devono utilizzare esclusivamente istruzioni, funzioni ed operatori già svolti durante l’anno.

· Documentare correttamente ogni programma con l’elenco degli identificatori  utilizzati e la loro descrizione

· Consegnare i compiti scritti a penna e in forma assolutamente chiara e leggibile.

· Non si può assolutamente chiedere materiale di cancelleria o suggerimenti a nessuno

· I Compiti  che verranno trovati uguali tra loro, verranno considerati copiati e classificati

1. Si  rappresenti -110001,1011 in virgola mobile con 16 bit, di cui 12 per la mantissa e 4 per l’esponente;

2. a quale numero reale corrisponde ? 

3. Caricare interamente un  vettore  con numeri reali e verificare successivamente se il vettore è ordinato in modo crescente, stampando una frase opportuna.

NOTA BENE:  Utilizza 2  procedure.  Effettua una prova con esito positivo e una con esito negativo della procedura di verifica con un vettore di 6 elementi .

COMPITO DI INFORMATICA 

ITC - IIIB PROGR. (B)

2 APRILE 2001

NOTA BENE:

· Consegnare solo la bella copia.

· I diagrammi a blocchi devono essere strutturati e devono utilizzare esclusivamente istruzioni, funzioni ed operatori già svolti durante l’anno.

· Documentare correttamente ogni programma con l’elenco degli identificatori  utilizzati e la loro descrizione

· Consegnare i compiti scritti a penna e in forma assolutamente chiara e leggibile.

· Non si può assolutamente chiedere materiale di cancelleria o suggerimenti a nessuno

· I Compiti  che verranno trovati uguali tra loro, verranno considerati copiati e classificati

1. Si  rappresenti –1100,011011 in virgola mobile con 16 bit, di cui 12 per la mantissa e 4 per l’esponente;

2. a quale numero reale corrisponde ? 

3. Caricare interamente un  vettore  con numeri interi e verificare successivamente se il vettore è ordinato in modo decrescente, stampando una frase opportuna. 
NOTA BENE: Utilizza 2  procedure. Effettua una prova con esito positivo e una con esito negativo della procedura di verifica con un vettore di 5 elementi .

